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Hiszek Magyarország feltámadásában.
Ámen

fs «Kállay Tibor tönkretette a ma- 
lJgyar állam pénzügyeit. Most Kállay 

Tamás a magyar társadalom jövöje 
ellen fáradozik. De ne háborgassuk !

Nem nyughatnak
Mintha újabban a láthatatlanul és 

titokban meghúzódó mellékkormány 
kísérleti léggömböket eregetne fel. 
Az egyetemi zárolt szám törvényé­
től sehogysem nyughatnak. Eddig 
csak a szociáldemokraták csaptak 
lármát ezen ugyebár „munkáskér- 
désböl,“ csak Schlesinger-Weíszfeld 
et comp. bömböltek ellene a heb- 
roni fajvédelem fogcsikorgató dü­
hében, no meg a szent demokrá­
ciáért, de most, úgy egy-két hete a 
keresztyén polgári, kisgazda stb. 
egységes párt honatyái közül is 
jelentkeznek a megértés, a szeretet, 
az igazság némely bajnokai. Meg, 
megpendítik ezt a fájó hurt a bol­
dogtalan középosztály szivén s lesve 
lesik, hogy reagál-é e gyöngéd hár- 
íázásukra és vájjon miképpen rea­
gál a nemzeti közvélemény. Pró­
bálgatják, eljött-e már az ideje s 
megvannak-e a „politikai feltételei“ 
annak, hogy azt a szerencsétlen 
magyar ifjúságot a megélhetés 
utolsó lehetőségeiből is kiboldo- 
gitsák ?

Kállay Tamás ur most egymás­
után kétszer, először a nemzet­
gyűlésen, másodízben a razeh- 
károlyi Kurírban, — mert oh 1 más­
hol hol is rebeghetné el siralmait 
egy keresztyén egységes kebel ? — 
azon gyötri magát, hogy a numerus 
klaususra nézve immár elérkezett a 
„revízió ideje.“ Mellékes, hogy 
Kállay urat nem revíziós program­
mal választották meg, az is mellé­
kas, hogy a meggyőződés átnyer­
gelje esetén le kellene a mandá­
tumról mondani, — de az már nem 
mellékes, hogyha tényleg elérkezett 
annak a bizonyos reviziónak az 
ideje, hogy megtudjuk : hát miért ? 
Legyen egy kis szive a képviselő 
urnák s ne hagyjon bennünket a 
sötétségben.

Popovics Sándor, — pénzügyi 
kapacitás s kérem, nem „kurzus­
ember“, — 1924 december 25-én 
a szanálással kapcsolatban ezt a 
nyilatkozatot tette: „Az életstandard 
általánosan észlelt esése még tar­
tani fog.“ No háti? A „B-lista“ 
keserveit pedig Popovicsok nélkül 
is tudjuk. A magyar intelligencia jó 
hányada utcára dobatik, valósággal 
éhhalál elé néz, mert a csonka ma­
gyar glóbuszon nincs számára hely. 
Mi már most ebből a következés? 
Semmi más ugyebár, hiszen az 
embert sokszor a szeretet és a meg­
értés meg is zavarja, hogy az egye­
temi korlátozó törvény revíziójának 
megjött az ideje ? Hiszen a mai 
intelligencia sem kaphat itt bár 
még oly száraz kenyeret sem, miért 
muszály a jövendőbelinek kapni? 
Hát nem szebb dolog, hogyha hü 
és méltó marad lemondó ősei eré­
nyeihez ?

Mert még könnyen idevághatja, 
hogy mit kellemetlenkedünk neki 
olyan dologgal, ami — neki 
nem fáj.
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Katonai kormány alakult Albániában
Belgrad, dec. 29. Belgrád ős Tirana között helyreállott se össze­

köttetés. Az itteni Albán követ megkapta aa első táviratot Achmed bég 
Zogultól, aki kijelentette, hogy a hatalmat átvette és már is kapcsolatot 
teremtett a külfölddel. Achmed Zogul ideiglenes katonai kormányt ala­
kított és ez a kormány voz.ti az attain ügyeit. Az összes albán ható­
ságok elismerték az uj kormány autoritását.

A debreceni egyetem tervezője kapta 
meg a Greguss-jutaimat

Korb Flóris műegyetemi tanár kitüntetése
Budapest, dec. 29. A Kisfaludy 

Társaság hétfőn délután rendkívüli 
kizgy ülést tartott, amelyen az el 
nöklő Berzeviczy Albert megnyitó 
szavai után közölte, hogy a köz­
gyűlésnek csak egyetlen tárgya van, 
a Greguss jutalom odaítélésének ki­
hirdetése.

Bejelentette, hogy az Alpdr Ignác 
vezetése slatt működő szakértői bi­
zottság egyhangú véleménye alapján 

a Greguss-jutaimat Korb Fióris 
műegyetemi nyilvános rendes ta­
nárnak a debreceni Tisza István 
tudományegyetem épületének ter­
vezése es mintaszerű kivitele 

elismerését! kiadni javasolja.
Gyka Károly az állandó Greguss 

bizottság tagja felolvasta Alpdr Ig­
nác jelentését, amely többek között 
ezeket mondja:

A debreceni egyetem, amelynek 
építése 1914-ben kezdődött meg, a 
magyar államnak és Debrecen váró-

sának áldozatkészségéből folytatódik 
most is e nmnka, amely a mi nem­
zeti kulturfölényűnket a győzelmet 
vitató szomszédainkkal szemben min ­
dig hirdetni fogja. Az egyetemnek 
elhelyezése már magában is egy 
olyan nagyszabású amceptus, mint 
amelynek alapulvétele mellett még 
eddig a világon soha nem épült 
egyetem. Debrecen városa által a 
nagyerdőben kihasított 1.10 hold terü­
leten nagy körültekintéssel és Ízlés 
se! helyezték el a különböző pavil 
Ionokat. Esmondhatom, hogy a vilá­
gon való sok bolyongásaim között 

u njabb egyetemek típusai közűi 
nem találtam egyel sem, amely 
a debreceal egyetemmel össse* 

hasonlliható lenne.
Ezután az előadói javaslatot egy­

hangúlag elfogadták és az ez évi 
Greguss-jutalommal Korb Floris 
műegyetemi rendes tanárt, műépítészt 
tüntették ki.

4 M1M

Oláhországban Is zsidók szítják a 
kommunista mozgalmakat

Részletek az erdélyi és regéiben bolsevista 
összeesküvés leleplezéséről

Rnkate^t dec 29. A tömeges • Grumbaunak Heinrich Vaiacek névre loÄi « I ».öló »..rák u.l.r.le .olt, Wmt-

azok előzményeiről a lapok az alábbi 
részleteket jelentik :

A múlt hetekben Erdély, Bessza 
rábia és az ókirályság • területén 
kommunista röpiratokat terjesztettek, 
amelyek hol agrár jelleggel, hol 
tisztán

kommunista elvek hangostatá- 
sával forradalomra izgattak.

A röpiratok terjesztőit a legszorgo- 
sabb nyomozással sem lehetett ki­
kutatni. December 19 én ismét való- 
ságos röpirat áradat jelent meg, 
mire mozgósították az egész szigu 
ráncát. Ez alkalommal úgy a fővá­
rosban, mint a vidéken sikerüli az 
kommunista propaganda szervezetet 
leleplezni. Elfogtak egy Iticsevicl 
más néven Bauman nevű embert, 
aki egy G’Umbati nevű cseh szár­
mazású ember közvetítésével

összeköttetést tarlóit fenn a 
moszkvai szovjettel.

len segítőtársai Pleatsea Marguiiu, 
Kupferman Aren Ereczu, Duiz Ka­
tlana, Borach, Lebovics és B'aunstein 
kommunistákat srintén elfogták. A 
szervezet céghelye Papa Napucca 
44. szám alatt volt, ahol a Leni­
nista Ifjak című lapot is készítették. 
Itt különböző leveleket is sikerült 
lefoglalni, amelyek Bécsbe, Szófiába 
és Athénbe szóltak. Ezenkívül nagy- 
mennyiségű idegen valutát, különö­
sen dollárt foglaltak le. Buurnán 
levelezéséből megállapították, hogy 
a bécsi kommunista szervezet ré­
széről

megbízása volt a Lenin fink 
eioporljacak megsservezésóre.

Ennek a csoportnak több helyisége 
is volt, ahol titkos összejöveteleket 
tartottak, továbbá több vidéki fiókja, 
Barlack, Turn-Szeverin, Krajova, 
Arad és Temesvár városokban.

Ettől függetlenül dolgozott egy 
másik csoport, amelynek vezetője

Dobrogeanu Gerea és Kloblos Elek, 
Pauker Marcel, valamint Fábián a 
szociálisták lapjának volt szerkesz­
tője és Tóth István voltak. E szer­
vezetnek Petrozsényban és más bá­
nya városokban is voltak fiókjai.

A harmadik szervezetet lágy 
szebenben leplezték le.

Vezetője Fischer Mór volt, aki 
közvetlen érintkezést tartott fenn 
Berlinnel és Berger névre szóló út­
leveleket találtak nála.

Ennek a harmadik szervezetnek, 
amely az első kettőtől teljesen füg­
getlen volt, Marosvásárhelyen és 
Nagyváradon voltak fiókjai.

Lelohadt a demokraták 
harci kedve

A politika hírei
Budapest, december 29. Politikai 

körökben sok humoros percet sze­
rez az a mélységes lehangoltság, 
amely ma az u. n. demokratikus 
szövetség körében uralkodik a nagy 
garral történt parlamenti bevonulás 
következtében. A nemzetgyűlési ka­
kasviadal ugyanis, amely maga 
után vonta a „demokratikus“ ele­
mek fiók parlamenteskedő játékát, 
a demokrata honatyák gyér tábo­
rában is nagy kiábrándulást oko­
zott, s most a Názsonyl-Weinfeld 
— Rothensteln-Szilágyi féle frakció 
elkeseredve érzi elhamarkodott lé­
pésének keserű következményeit s 

óhajtva várja az aranyhidat, 
amely visszavezetné úja a parlament 
kupolái old. Nagyon szeretnék, ha 
a Ház valamelyik nagytekintélyű 
tagja Apponyi Albert vagy Oaál 
Gaszton venné kezébe a közvetí­
tést. Eddig azonban, hogy

sem Apponyi, sem GaáJ nem 
vállalkoznának erre a szerepre.
Igen örülnének azonban annak 

is, ha parlamenten kívül álló té­
nyező venné kezébe a közvetítést.

Így ma már befejezett ténynek 
látszik az, hogy a

költségvetést vita a baloldali 
ellenzék tavolióteben fog meg­

történni
A negligálás miatt a demokraták 

és a nacionalista szövetségeseik 
körében rendkívül elkeseredett han­
gulat uralkodik s egyre többen van­
nak azok, akik amellett foglalnak 
állást, hogy a passzivitást a kitil­
tás leiária urán is folytatni kelt.

Illetékes helyről arról értesülünk, 
hogy e hét folyamán az összes 
érdekképviseletek bevonásával dön- 
töfontozságu értekezlet lesz Búd 
János pénzügyminiszternél a

forgalmi adó
dolgában. A pénzügyminiszternek 
eddig az volt a terve, hogy a for­
galmi adó kérdését rendelettel sza­
bályozza, most arra az álláspontra 
helyezkedett, hogy a forgalmi adó 
uj rendezéséről törvényjavaslatot ké­
szít és azt rövidesen a parlament 
elé viszi.



2 december 30.

A kereskedők, iparosok 
sérelmei

(4 Hajduföld tudósítójától.) A Ke­
reskedő Társulat kedden délután 
tartott értekezletén elhatározta, hogy 
azon sérelmek', megszüntetése céljá­
ból országos mozgalmat indit, me­
lyek a legális kereskedelmet érik a 
fogyasztást szövetkezetek, hatósági 
üzemek és alkalmi árusítások műkö­
dése révén. Ea ügyben pénteken, 
janiár 2 án délután 4 órától tarta­
nak újabb értekezletet az összes 
kereskedelmi és ipari érdekeltségek 
bevonásával. Vasárnap, január 4 én 
délelőtt fél 11 órától pedig nagy­
gyűlés lesz ez ügyben a Kereskedő 
Társulat dísztermében. Minden ke­
reskedő és iparos ezirányu sérelmét, 
adatait jelentse be a társulatnál, a 
nagygyűlésen pedig jelenjen meg.

A dühös férj a felesége 
helyett az éjjeli őrt 

pofozta fel
(4 Hajduföld tudósítójától.) A deb 

receni kir. törvényszék Kolláry Jó­
zsef elnöklete alatt működő büutetö- 
taoácsa Zsíros György biharnagy- 
bajomi gazdaember bünperévei fog­
lalkozott, aki hdósági közeg elleni 
erösaak vétségével vádolva került a 
bíróság elé. Zsíros meglehetősen 
rossz viszonyban állott a feleségé­
vel és napirenden volt közöttük a 
perlekedés, veszekedés, sőt néha 
bizony tattlegességre is sor került. 
A közelmúltban a házastársak ismét 
össaeszóllalkoztak, veszekedésük zaja 
felverte a csendes utcát s olyan 
hangosan perlekedtek, hogy a szom­
szédok ubm tudtak aludni. Éppen 
arra haladt Szilágyi József éjjeli őr, 
aki bement hozzájuk és csendre 
intette őket. Azonban vesztére, mert

a dühör férj aeki esett és 
alaposan arcnltereatette.

Zsíros Györgyöt most vonta fe 
lelésségre a bíróság és egymillió 
korona pénzbüntetésre Ítélte. Az 
ítéletben a felek megnyugodtak. 
Tá voltában Zsíros szomorúan meg­
jegyezte : Ennek is aa asszony az 
oka.

Kilencven holdas gazda, 
aki lovat köt

(A Hajduföld tudósítójától.) Szabó 
Antal jómódú földesi gazdálkodó 
°gy társával együtt kiment a be­
rettyóújfalui tanyájára. Mikor haza 
felé tartott, egy kiéhezett csikó a 
szekere után tartott ós mindenütt 
nyomon követte azt, hiába akarták 
elkergetni. Szabó

a csikót bekötötte Istállólába 
és mivel senki sem jelentkezett, mint 
kásosult és nem is dobolták ki, hogy 
valakinek elveszett volna a csikója, 
kezdte a lovat magáénak tekinteni 
és járlatievelet is váltott a csikó­
nak, mintha aa saját nevelése lett 
volna. Azonban pár hónap múlva 
kitudódott az eset

él előkerült a csikó Igazi gaz­
dája h

Veres István berettyóújfalui gazda 
személyében. Szabó Antal a bíróság 
álé került a csikó elkötéséért. A 
debreceni kir. törvényszék kövendi 
Veress Lajos kir. ügyész vádbeszéde 
után egy hónapi fogházra itólte lo­
pás miatt.

H
a venni, vagy eladni akar, ha al­

léit keret a HAJDUFÖLD hir­
detéseinek biitoi az eredménye

Országos botránya dagad a jeshiva-ügy
(4 Hajduföld tudósítójától.) Meg­

írtuk már, hogy december 31-én 
kerül a városi közgyűlés elé a jog- 
és pénzügyi bizottságnak javaslata, 
amely arra vonatkozik, hogy a vá­
ros a zsidó hitközségnek

a zsidó gimnázium építésére 
adjon 170 millió arany korona 

segélyt.
A közgyűlés még meg sem sza­

vazta ezt a felháborító javaslatot, 
nemcsak Debrecen, hanem már az 
ország közvéleménye is hangot ad 
a jog- és pénzügyi bizottság javas­
lata fölötti méltó elkeseredésnek.

A keresztyén magyarság egyik 
vezérorganumának, a Nép nek leg­
utóbbi számában „Fölszállni a 
pdjesz a városházára“ cim alatt 
cikk jelent meg, amelyben a lap a 
debreceni zsidó gimnázium ügyével

Állandóan emberhússal élt a münster­
bergi emberevő

Denke kertész áldozatainak vérével öntözte virágait 
A meggyilkoltak bőréből nadrágtartót készített

Münsterbergböl jelentik: Ismere­
tes, hogy a sziléziai Münsterberg- 
beu letartóztattak egy Danke nevű 
kertésat, akit azzal gyanúsítottak, 
hogy több embert megölt és azok­
nak húsait megette.

A münsterbergi hatóságok által 
megejtett helyszíni szemlén bebizo­
nyosodott, hogy Denke kertész nem­
csak nagymennyiségű sült és főtt 
emberhúst tartogatott lakásán, ha­
nem ö maga is

állandóan emberhut evett, 
még pedig sok év óta. Az ö áldo­
zatának tartják azt a 16 éves leányt 
is, aki több héttel ezelőtt a szom­
szédos községből eltűnt és azt a 
15 éves leányt, akit pár héttel ez­
előtt a Münsterberg melletti Neu- 
hofban teljese« szétdarabolva ta­
láltak.

Denke egy kis darab földön ker- 
tésskedett. Egész Münsterbergben 
ismerték a kertjében termesztett 
Rebarbarát. Most derült ki, hogy 
mi növesztette olyan nagyra a vi­
rágokat.

Denke az áldozatai vérével trá­
gyázta a növényt.

Szomszédai elmondták, hogy sok­
szor látták Denkét, amint sötétvörös 
zavaros folyadékkal öntözgette kert­
jét, Denkén egy olyan nadrágtartó 
volt, amelyet egy darab fejbőrrel 
foltozott össze.

A fejbőrön még a hajszálak is 
latbalók voltak.

Az egész Szilézia a legújabb bes- 
üalitások hatása alatt áll és min­
den teíyntetben a német rendőrsé­
get okolják, hogy ehez és a Har 
man«-esethez hasonló borzalmak 

Tűzhelyek, kályhák, füst­
csövek, öntött eden»e*K 

BÉSZLER és DÁVID vaskereskedésében 
Koaauth-gzobor mellett. :::: Piac-utca 7

NAPONTA FRISS t.tt,
teavsj, csemege sajtok, 
likőrök, pezsgők, tearumok,

Tételem 70. saját termésű asztali és peaseny* borok

CSANAK JÓZSEF K. R. T. 
filler- és ceemegeUzlate 
Debrecen, Piac utca 51. sz.

foglalkozva, többek között eze­
ket írja :

A büszke civisek millióiból tehát 
galíciai jajmag ‘árok, kisgazdakóh- 
nok és civisizidorok fogják tanulni 
a magyar történelmet, hogy aztán 
megcsufolhassák. Gratulálunk Deb­
recen városának, ezúttal valóban 

! megaranyozta az amerikai zsidók 
kedvencének, Baltazár püspöknek 
liberális álmait.

Most
még csak az van hátra, hagy 
a magyar gazdák tartsák fenn 
a zsidó faji célokat f>jioigaló 

»kultúrintézményeket.“
A magyar gazdák, akik a zsidó­

kabarék és vicclapok állandó alak­
jai, a zsidó ,,elmésség“ köszörü- 

i kövei és a zsidó spekuláció játék­
szerei.

megtörténhettek.
A münsterbergi gyilkossági ügy­

gyei kapcsolatban hivatalosan még 
a következőket jelentik :

Minthogy Denke áldozatait az ed­
digi nyomozás szerint kizáróan ván­
dorló iparos legények köréből szedte, 
mindeddig nehéz volt a tömeggyií- 
kos borzalmas tízeiméiről hiánytalan 
felvilágosításokat szerezni. A meg­
talált levelekből annyi már bizonyo­
san megállapítható, hogy

öt iparos legény vált Denke ál­
dozatává.

Ezenkívül különböző igazolványo­
kat találtak, amelyekből a neveket 
kitépték. Ebből arra következtet­
nek, hogy az eddig kinyomozott ese­
teken kívül még más iparos legé­
nyek is áldozatává váltak Denké- 
nek. A rendőrség elkobzott egy vé­
res fűrészt, több baltát és egy ka­
lapácsot.

Legutolsó jelentéseink szerint a 
münsterbergi gyilkossági ügyre vo­
natkozóan hivatalos helyen azt a 
közlést tették, hogy a vizsgálatot 
vezető főügyész kijelentése szerint 
a münsterbergi rendőrséget semmi 
mulasztás nem teiheli, már ameny- 
nyiben az eddigi ténymegállapítások­
ból következtetni lehet. Azt, hogy 
Denke bűnténye oly hosszú időn ko 
resztül titokban maradt, azzal kell 
magyarázni, hogy

Denke a lehető legjobb hírben 
állott

és mivel igen visszavonultan élt, 
»•enkisem pillanthatott be életmódjába. 
Eddig nyolc gyilkosságot állapitól- 
rak meg és még egy-két gyilkosság 
gal lehet gyanúsítani.

Teljesítik a Hortobágyi" 
Törzsjuhászat kérőimét 

50 hold bérletet kap a
Hortobágyon

(4 Hajduföld tudósítójától.) Deb­
recen város jog és pénzügyi bi­
zottsága hétfőn délutáni ülésén a 
mezőgazdasági iskola épületének 
felépítésére vonatkozólag elhatá­
rozta, hogy amennyiben az állam az 
építkezési költség felét vállalja 
úgy a város felépitteti az iskolát’

A Hortobágyi Törzsjuhászat kérel­
mét, amely részint sajtgyár és 
gyapjumosógyár részére 50 hold 
földet kérte, a jog és pénügyi bt. 
zottsőg feljesiette, még pedig olyan 
feltétel alatt, hogy öt hold után 5 
arany korona jogelismerési dijat 
fizesse a szövetkezet, mig a többi 
45 hold után évi 12 aranykoronát. 
A gyapjumosót köteles a szövetke­
zet 5 év alatt felállilani. A bérlet 
50 évre szól_________

Ankét 3 rokkant illet­
mények rendezésére

Budapest, december 29. A pénz­
ügyminisztériumban ma délelőtt Búd 
János pénzügy miniszter ós I4iss Jó­
zsef népjóléti miniszter rósztvetelé- 
vei értekezlet volt, amelyen a rok­
kant-járulékok rendezésének kérdé­
sót tárgyalták. Az értekezlet után 
Vüss József népjóléti miniszter eze­
ket mondott?:

A pénzügyminiszter úrral a meg­
egyezés teljes mértékben sikerűit. 
Ennek alapján további miniszterta­
nácsi tárgyalásokra lesz szükség ég 
a minisztertanács döntése szerint a 
nemzetgyűlés munsarendjébe tör­
vényjavaslat alakjában hamarosan 
beiktatjuk a rokkant illetmények ren­
delését_________________________

A százkoronások 
alkonya

Budapest, december 29 Búd János 
pénzügyminiszter a TÉBÉ-hea a 
könyvvezetés ügyében intézett pénz­
ügyminiszteri leiratról a következő­
ket mondotta:

— .A pénzügyminisztériumnak a. 
TÉBÉ hez intézett azt az átiratát, 
amelyben megengedi, hogy az ezre­
sek után következő összegek tizedes­
törtben juttathassanak kifejezésre, a 
sajtó egyes orgánumai teljesen félre­
értették és felre/nigyaráaták. Tény 
az, hogy a TÉBE kérte, hogy a 
100 koronásokat és az 50 koronáso­
kat a könyvvezetésnél mellőzhessék. 
A pézügyminiszterium általános gaz­
dasági, politikai és pénzügyi szem­
pontból ezt a kérelmet elutasította. 
Az utasítás indoka az volt, hogy a 
100 koronáson aluli pénznemek is 
reális értéket képviselnek. Az egy­
szerűsítés érdekűben azonban hozzá­
járultam ahhoz, hogy a könyvekben

az ezresek után következő pénz­
összegek tizedes törtökben le­

hessenek feit&nteive,
ami mindenesetre egyszerűsítést je­
lent. Hogy ezt példával illusztrál­
jam, 150.600 a könyvekben feltün­
tetve 150.60 nak jelenthetők. Az a 
beállítás azonban, hogy itt akár­
milyen pénzegység kikapcsolódott 
volna a könyvvezetésből, egyáltalán 
nem felel meg a valóságnak. Semmi 
egyéb nem történt, mint egy tech­
nikai egyszerűsítés, anélkül, hogy a 
forgalomban levő pénznemeket bár 
milyen irányban is érintené az in­
tézkedés.

.......  . ... ...................... ■■■- W-K

Hirdessen a Hajduföldben!
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FŐI5MOLR
Belrataxok a kecskeméti jogaka 

lémlan- Kecskemétről jelenti*: A 
Kecskeméten müködö református jog­
akadémián az 1924—25. tanév ma 
sodik felére a rendes beiratkozások 
január 7 tői bezárólag 22-ig tarta­
nak. Ezentúl csak a késedelem ko­
moly okának kellő indokolása alap­
ján történhet beiratkozás éspedig

Lövöldöző örült 
a Ferenc József hid tetején

Budapestről jelentik: Vasárnap 
Qagy csődület támadt a budapesti 
Ferenc József híd körül. A híd pil­
léreire egy fiatalember igyekezett 
felfelé és csakhamar felmászott a j 
hid egyik pillérén levő Turulmadár­
hoz. A rendőrőrszem telefonált a 
tűzoltókért, akik tolólétrával kivonul­
tak a hidra, néhány tűzoltó felmá­
szott a hid pillérére a fiatalember j 
után. Mikor közelébe értek, ez 

revolveréből három lövést adott te, • 
szerencsére a golyók senkit sem 
találtak. A fiatalember az egy méter 
szélességű párkányon feküdt. A tűz­
oltóknak sikerült nagynehezen le­
fogni az őrültei, kinek kezéből ki­
csavarták a revolvert és a kényszer­
zubbonyt ráerősitették.

A szerencsétlen embert beszálli 
tották a főkapitányságra, ahol az 
ügyeletes rendörorvos megállapí­
totta, hogy az illető üldözési mániá- ' 
ban szenved. Rakovszki Gyulának 
hívják, 25 éves villanyszerelő. Ki­
hallgatásakor elmondta, hogy az 
angyalok állandóan üldözik és azért 
mászott fel a hidra a sashoz, hogy 
megölje onnan az égben levő angya­
lokat.

Oláh rablók kifosz­
tottak egy vonatot

Kolozsvár, december 29. A lapok 
szerint egy rablóbanda Temesvár és 
Karánsebes között egy egész teher- 
vonatot kifosztott. A fegyveres rablók 
mar Temesváron vagy Lúgoson szál­
lottak fel a vonatra és elrejtőztek 
a vagonokban. Karánsebes környé­
kén megtámadták és megfélemlítet­
ték a vonat személyzetét és

ax egész rakományt kihajlgálták 
a pályatestre.

úgy, hogy a személyzet a vonatot 
teljesen üresen vitte be Karánse- 
besre. Az állomási rendőrség egy 
mozdonyon visszatért a helyszínre, 
olt rá is talált a rablókra, akik épen 
a kidobált holmit szedegették össze. 
Valózágos tűzharc fejlődött ki. A 
rendőrök kénytelenek voltak a moz­
donnyal

visszavonnia! Karánsebesre, 
ahonnan újabb erősítésekkel tértek 
vissza, addig azonban a rablók el­
menekültek.

A karánsebesi ügyészség a vonat­
rablás gyanús körülményeire való 
tekintettel a tehervonat egész kísérő 
személyzetének letartóztatását ren­
delte el. ________

HEHCZEG 9NN9 
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nagy újévi vásár 
Női és leányfelöltők

| kabatoh
Biraozy- I
Szőrme budik, szövet ős d*u*ES“’ 
hunaerek, Blouaok, Aljak. Pongyolák. Siőrme 
beik nagy választékban a logolcaébban.

A város visszaköveteli az állami 
használatban lévő épületeit

Szükség esetén bepereli a kincstárt - Sok mil­
liárdos értékek, amikből nem lát hasznot a város

(A Hajduföld tudósítójától.) Deb­
recen jog- és pénzügyi bizottságá­
nak hétfő délutáni ülésében dr Fel- 
tnéry Ernő polgármesteri titkár több 
oldalas polgármesteri előterjesztést 
olvasott fel, amely előterjesztésben 
a polgármester több

ax állam haixnálatában tevő, 
városi épülőt értékesítésére

vonatkozólag tett javaslatot a jog- ' 
és pénzügyi bizottságnak. Az elöter- | 
jesztés elején kifejtette a polgármes- ■ 
tér, hogy milyen fontos kérdés az, , 
hogy végre rendezve lenne a város 
és az állam között, a város tulaj­
donát képező, azonban már évek 
óta az állam használatában levő 
épületek bérösszegének, esetleg az 
állam részéről való átvételnek az 
ügye. Ezek közül első helyen 

a kaszárnyák
említendők fel, amelyek, mivel a vá­
ros tulajdonában vannak, azonban 
az állam az összes kaszárnyákért 
évi 180530 papiikorona bért fizet. 
Ez az összeg annál inkább arány­
talan, mert viszont a kincstárnak a 
tiszti lakások bérösszegeiből mint­
egy 30 millió papirkorona jöve­
delme van. Ezenkívül tetemes meg­
terhelést jelentenek a városra nézve 
a beszállásolások is, amelyek kö­
rülbelül

egy milliárd paplrkoronát 
emésztenek föl.

A második helyen
a közkórbáx épület

csoportját említi az előterjesztés, 
a hozzátartozó 5 és fél hold kerl-

i sóggel együtt. Hozzátartozik a do­
lognak ehez az oldalához, hogy a

I váron az egyetemi építkezések meg- 
| kezdésekor a klinikák építési költ­

ségeihez való hozzájárulás céljából 
3 millió korona kölcsönt vett fel, 
amely Összegre a köakórház lett 
volna a fedezet, oly módon, hogy a 
klinikák felépülésekor a város visz- 
szakapja a közkórházat, s értékesít­
őén, s ebből az összegből fizeti ki

I a kölcsönt. A közkórház 30 milliárd­
nyi értéket képvisel.

Körülbelül ez a helyzet 
! A DMKB

épülettel is, amelynek építéséhez 
annak idején 440 ezer korinával

I járult hozzá. Az épületben az inter- 
nátus időközben megszűnt s egyelőre 
remény sincs, hogy újra megnyíljon.

I A város később megváltotta az 
épületet 10,819 672 koronáért. Az

I állam aztán ismét elfoglalta az 
egyetem céljaira s most minden

I ellenszolgáltatás nélkül használja a 
21 milliárd értékű palotát.

Ugyancsak nagy összegekkel járult 
hozzá a város a tanítói árvaház 
építéséhez. Ugyanis ezekhez az épü­
letekhez 2500 négyszögölnyi terü­
letet, valamint egymillió darab téglát 
adott ingyen, azzal a kikötéssel

I azonban, hogy
ax árvaháx megszűnésekor ax 
épületek itsxxazxallnak a tarolta.

Ez nem történt meg, hanem az árva­
ház megszűnésekor különböző egye­
temi intézményeket helyezett el 
benne az állam s most teljesen 
ingyen használja. Ezeknek az épü­
leteknek c<ak a telke őr meg 5 
milliár koronát.
A rendőriégi palotát önbatalmllag 

vette el ax állam
a várostól s abban olyan intézmé­
nyeket, mint a kerületi kapitányság

hogy
iem a belügy-, »«“ a kiltiu- 
mtitsster nem honorálta a várói 

kívánságait,
ami nemcsak a város anyagi káro­
sodását jelenti, hanem egyúttal m- 
zul a súlyos politikai következmény­
nyel is jár, hogy bizonyos elemek 
ezt az eljárást felhasználják annak 
a terjesztésére, hogy Magyarorszá­
gon maga az állam az, amely a 
tulajdonjog szentségéi nem respek­
tálja.

Az előterjesztés azt javasolta, 
hogy a város Írjon fel a miniszter­
elnökhöz, ezeknek a kérdéseknek 
.‘ürgös rendezése céljából, mert ellen­
kező esetben

a város kénytelen leix a füg­
getlen magyar bíróságból tor- 

dulil.
A bizottság a polgármesteri elő­

terjesztést hozzászólás nélkül, éljen ■ 
1 zéssel fogadta el.

is, helyezett el, amelyeket egyálta 
Iában nem köteles a város elhe­
lyezni. Az épület 20 milliárdot kép­
visel.

Végül a hortobágyi csendőrőrs 
épületeinek és a hozzátartozó 15 
hold ingatlannak a bérviszonyát 
óhajtja a polgármester szabályoz- 
tatni. A csendőrőrs épületére vonat­
kozólag különösen súlyos feltétele­
ket szabott az állam, amennyiben 
évi 700 korona alapbért Állapított 
meg.

Mindezekre vonatkozólag a város 
már a múlt év novemberében felira­
tot küldött a belügyi- és kultuszkor­
mányhoz, azonban mindezideig 
semmiféle válasz ezekre nem érke­
zett. A város vezetősége sajnálja,

Hatalmas tűz Budapesten
Ég a Budapesti Ásványolajgyár telepe 

Ma délig is eltarthat a tűz
ekkor a tűzoltóság egy része be­
vonult.

Tíz óra után újra segítséget kért 
a hátra maradt tüzörség. A tűz 
fészkét ugyanis nem sikerült meg­
találni s így az állandóan a leg­
különbözőbb helyeken tör elő mind 
nagyobb és nagyobb arányokban. A 
tűzoltóknak az a véleménye, hogy 

a 1&8 kedden dó ig elfog tartani.
A gyár környékét gyalogos és 

lovas rendőr csapatok szállották 
meg s az útvonalon elzárták a köz­
lekedést. A fojtó sűrű füstben

a tűzoltók füst álarcban 
dolgoznak,

de úgyse sokáig tudnak a tűz kö­
zelében tartózkodni, úgy hogy -.5 
percenként váltják őket.

A kár eddig is több száz millió 
koronára tehető.

Lapzárta után jelentik Budapest- | 
tői: Hétfőn este 8 órakor jelentet­
ték a tüaoPóság központi ügyeleté­
nek, hogy a Soroksári ut 95. szám 
alatt,

a Budapesti Ásvényolajgyér te 
iepen tűz ütött hl.

A központi tüzörség a hetedik és 
nyolcadik kerületi tűzoltósággal azon­
nal a helyszínére vonult.

A Duna partján álló óriási gyár­
telep közepén egy kőolajciszterná­
ban támadt a tűz. Ezt a ciszternát 
csővezeték köti össze a többi tar­
tályokkal. A ciszterna nagy füsttel, 
láng nélkül égett, de a telepen

egymásaién hangzott el ax egyel 
tartályok robbanása.

Kilenc óra tájra a tüzet úgy lát­
szott, hogy sikerül megfékezni s
MM----- -  - f tw i un ni nt'i wrrri i.i.i i>iiM«imiiii■mii•««111

Hat méter magasból a Szamos jegére 
zuhant egy autóbusz 

Az esküvőjére siető Kilrihy Böske színésznő 
egy társnőjével együtt szörnyethalt

Kolozsvár, december 29. Gáspár 
Jenő dési társulatának négy tagja, 
Kürthy Böske, az ismert kitűnő er­
délyi primadonna, Petényi Manci, 
Oáiffi és Bercze Böske, ennek 
bátyja, továbbá Schreiber Sándor egy 
autóbuszon Kolozsvár felé haladtak, 
ahol vasárnap

délelőtt lett volna Kürthy Böske 
esküvője

egy brassói tex’ilgyárossal. Az autó 
az utón defektust kapott és három 
óra hosszat vesztegelt a javítás 
miatt. Az átfázott társaság az in­
dulás után a soffőrt gyors hajtásra 
ösztökélte. A soffőr az előtte isme­
retlen utón teljes sebességgel ve­
zette a kocsit.

Nagyiklód közelében éles kanya­
rulat van és egy bid, amely a 
Szamoson vezet keresztül.

Itt történt a borzalmas szeren­
csétlenség. A teljes sebességgel ro 
bogó autót a soffőr, amikor már 
észrevette az éles kanyarodót, nem 
tudta lefékezni és így az autó nagy 
irammal nekirohant a hid karfájá­

Hirdessen a „Hajduföldben

nak, azt áttörte és mintegy 
bat méter magasságból a 

Szamos jégáré zuhant.
A gép a» esés következtében poe 

dórjává tört, az utasok kiestek és 
valamennyien eszméletüket vesztve 
terültek el a jégen.

A nsgy hideg és az ünnepek miatt 
senki sem járt az utón, aki a sze­
rencsétlenül járt utasoknak segítsé­
gére sietett volna.

Elsőnek Schreiber Sándor tért 
magához, aki elsietett, hogy sze­
rencsétlenül járt társainak segítsé­
get hozzon. Mire a segítséggel visz- 
szaérkezett,

Bercze Böske már halott volt.
Kürthy Böske, akit bátyjával együtt 
Kolozsvárra szállítottak, a kórházba 
szállítás után anélkül, hogy eszmé­
letét visszanyerte volna, meghalt. 
Qálffy lábát, Perényi Manci pedig 
a kezét törte a zuhanásnál. Mind­
kettőt a kórházban ápolják. Kürthy 
Böske és Bercze Böske temetése va­
sárnap volt Kolozsváron óriási rész­
vét mellett.
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1760 Diósughy Sámuel tudós botanikus 
születése Debrecenben.

A BeteerelégUi tattal leíratta
Hazánkban a hőmérséklet ma reggelre 

jórészt a fagypont fölé emelkedett és szá­
mos helyen kiaebb lecsapódások is vol­
tak.

Közművelődési könwtár nyitva délelőtt 
10—1-ig, délután 4—7-ig.

Csokonai-színház este fél 8 órakor 
Csóko'j meg.

A Baross-Szövetség választmányi ülése 
fél 7 órakor,

Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 
tartanak: Megváltó. Arany Egyszarvú,Mu- 
raközy, Magyar Korona, Nádor, Csokonai, 
Arany János. ,

B lista
Év fordulóján ismét elbocsátások 

lösznek Debrecen városánál, a a B 
listáról, — szeretnénk hinni, hogy 
..laptalanul, — furcsa hírek szállón 
ganak városszerte. Azt beszéli töb­
bek köiött a fáma, hogy a rostán 
külön likakat fart aa illetékesek jó­
tékony keze azok saámára, akik az 
opportunusnál jobban és öntudato- 
ssbbau keresztyének és magyarok 
merészeltek lenni a legmugyarabb 
civitásban. Nevek keringenek a le­
vegőben, érdemes és kiváló fötisit- 
viselök, szorgalmas és munkás hi* I 
vatalnokok nevei, akik a tehertétel j 
miatt találtattak a mérlegelésnél : 
könnyűeknek.

Ismételjük, hinni szeretnök. hogy 
ezek csak kósza, alaptalan szóbeszé­
dek. Mert ha valóra válnának, — 
lesz még egyszer városi választás 
a világon — s a mi keresztyén tö­
megeink nem fognak oly könnyen 
felejteni, mint a múltban. Akker az­
tán könnyen megfordulhat a B lista 
s úgy lehet, az elsőkből utolsók 
lesznek, — a keresztyén igazság 
igéi szerint.

— Jauár 5 én less a Casiuo-bál. 
A Tiszántúl legelőkelőbb táncmulat­
sága iránt; amely január 5-én este 
9 órai kezdettel fog lezajlani a 
Casino helyiségeiben, nemcsak Deb­
recenben, de az egész vidék úri 
társadalmának legszélesebb köreiben 
is óriási érdeklődés nyilvánul meg. 
A Casinó bálra jegyek a meghívó 
eiőmutatása mellett január 4 ig vált­
hatók este 6 és 8 óra között a 
Casino irodájában. Belépőjegy ára 
vigalmi adóval együtt 100,000 ko­
rona.

— Asztalos István hordógyárió 
nagyiparos ünneplése. Lélekemelő 
ünneplésben volt része Asztalos 
István hordógyáros és fia dr Asztalos 
Istvánnak névnapjuk alkalmából. A 
tisztelő hivek, jőismerősök és roko­
nok több mint negyvenen, közöttük 
a társadalom sok kitűnősége, jelen­
tek meg a névnapon vendégszerető 
házánál. Számos felköszöntő mél 
tatta a szorgalmas, munkássága 
révén közszeretetben álló nagyiparos 
érdemeit. Magyaros vendéglátás után 
kitűnő zene mellett kellemesen el­
töltött este emlékével távozott min­
denki a kora reggeli órákban.

— As Ipartestölet karácsonyi se- 
gélykioizlaaa. A debreceni Ipartes­
tület december 24-én osztotta ki 
szokásos karácsonyi szeretetadomá- 
nyait az elnökség és az elöljáróság 
résztvétele mellett, Ez alkalommal 
hatvan munkaképtelen iparos-család­
tagot részesített segélyben és tekin­
télyes összegeket juttatott a városi 
és’ispotályi szegényházban lakó ipa 
rosoknak.

Hazug rágalmak az ÉME ellen
Budapestről jelentik: Zsidó liberá­

lis és destruktiv körökben napok 
i óta terjesztik azt a furcsa hireszte- 
| lést, hogy az Ébredő Magyarok 

Egyesületének az országos kongresz- 
szessal és közgyűléssel kapcsolato­
san rendezett bankettjén állítólag 
valamelyik szónok részéről kor 
mányzósértés követtetett volna el.

Ezek a hirek, mint azt már azóta 
a rendőrség is megállapította, 

egyáltalán nem fe'e'nek meg a 
valóságuk.
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— A ÉME elnöksége felhívja mind- — A bonyhádi Porczel-csahd 
azon tagjait, akiknél karácsonyi i gyásza Súlyos veszteség érte bony- 
gyüjtő-iv van, hogy azokat három ! hadi Perczel Dénes nyugalmazott 
napon belül még üresen is feltét- i tábornokot és családját. Anvósa.
lenül szolgáltassak be.

— Az Ébredő Magyarok Szilvetz- 
ler-eitj». Az Ébredő Magyarok 
Egyesületének debreceni csoportja 
Szilveszter estélyén saját helyiségé­
ben 8 órai kezdettel barátságos 
összejövetelt rendez. Az elnökség 
kéri a tagokat, hogy csaladjaikkal 
együtt jelenjenek meg.

— Az állami munkaközvetítő hivatal 
jelentése szerint december 24 én a 
budapesti és hét vidéki hatósági 
munkaközvetítő férfi és női mun 
kások részére összesen 880 munka­
helyet, továbbá összesen 3930 munka- 
keresőt tartott nyilván. 100 munka­
helyre 446 munkakeresö jutott. A 
munkspinc helyzetű, bár az előző 
héttel szemben javulást mutat, mégis 
igen kedvezőtlen.

— A varkonyi hősi halottak em­
léke. Budapestről jelentik: Lélek­
emelő ünnepség keretébéa leplezték 
le Tiszavárkonyon legitóbb a 67 
hősi halott emlékszobrát. A diszkö«- 
gyülés után a közönség az emlék­
oszlophoz vonult, ahol Erődi Harrach 
Tihamér nemzetgyűlési képviselő tar­
tott ünnepi beszédet.

— öngyilkossági kisértet sósánál. 
Pető Maria 24 éves leány Lónyai- 
utca 13. szám alatti lakásán öngyil­
kossági szándékból sósavat ivott. A 
mentők részesítették első segélyben, 
majd beszállították az egyetemi kli­
nikai telepre. Állapot* súlyos. Tet­
tének oka ismeretlen.

— Tös a Kü! sóvá g ártéren. Hétfőn 
délután a Kulsővasartér 17. szám 
alatt az egyik textilgyár pincéjében 
tűz támadt. A pincében lévő szalma­
csutak, famaradékok valószínűleg 
egy eldobott cigarettavégtől meg­
gyulladtak. A tűzoltóság két autóval 
azonnal kivonult, de nem volt sok 
dolga, a tüzet pár perc alatt sikerült 
eloltani. A kár jelentéktelen. A 
tüzeset ügyében megindult a vizs­
gálat.

— Uj reidoietek a föidbirtokren- 
déléiről. Budapestről jelentik: a 
pénzügyminiszter rendeletét bocsátott 
ki a vagyonváltság fizetésére köte­
lezettektől bérelt vagyonváltság főid­
nek és az azokból származó jöve­
delmek kezeléséről szóló 1924. évi 
98300. számn rendelet módosításáról. 
Egyidejűleg rendeletet adott ki a 
pénzügyminiszter az Országos Föld- 
birtokrendezö Bíróság utján föld 
birtokpolitikai célokra átengedett 
vagyonvaltság földek juttatásánál 
irányadó feltételekről. Mind a két 
rendelet a hivatalos bp keddi sr.á 
mában mellékletként jelenik meg.

— Gyilkolják a faséislákat a kom- 
uinaislak. ab Idea Nationale jelenti, 
hogy Milanóban egy kommunista 
agyonlőtt egy faseistát. Bergamóhan 
egy fascistát politikai okokból le­
szúrtak. Ferrarában kommunisták 
megtámadtak a fascistákat; hasonló 
események fordultak elő Nápolybán is.

A bankett egyetlen résztvevője, de 
még a jelenvolt személyzet közül 
sem akadt senki, aki csak véletlenül 
is olyan valamire emlékezett volna, 
ami a legtávolabbról kormányzósér­
tésnek lehetett volna magyarázni.

Éppen ellenkezőleg, a banketten 
az első felköszöatőt

Eckhardt Tibor országos elnök 
a Kormányzóra mondotta

■ és felköszöntője után a bankett 
i résztvevői percekig lelkes ovációk- 
' ban ünnepelték a Kormányzót.

özv. H<pp Miklósáé, Radvány Mária 
december 25 én elhunyt. Az ősz 
matróna városszerte nagy tisztelet­
nek örvendett. A temetés december 
27 én délután 3 órakor ment végbe 
a Szent Anna utcai római katolikus 
temetőben Debrecen úri társadalmá­
nak őszinte és nagy részvéte mellett.

— Piasbssky Pepi, dr Székely- 
hidy Ferenc, Brada és Berg csakis 
8 án a Bikában lépnek fel. Jegyek 
Keszthely és Kronovitznál.

— Fő hívás a Magyarság, Szó­
zat, Nemzeti Újság, A N *p és Uj 
Nemzedék előfizetőihez. Postakölt­
ségét megtakarítja, a postán nem 
kell várnia, ha a fenti lapok fiók 
kiadóhivatalában fizeti be az elő­
fizetés diját. Piac u. 42., posta mel­
lett. Kovács Károly fiókkiadóhivataL 
vezető.

— A vihar teljes erővel tombol 
as angol partvidekon. Londonból 
jelentik. A vihar teljes erővel to­
vább dühöng az egész angol part­
vidéken. A Themse kilépett medré­
ből. Írország és különösen Belfast 
vidéke is sok kárt szenvedett. Több 
mélyen fekvő városrész viz alá 
került.

— A Baross-Ssöreiség debreceni 
fiókja mi, kedden délután fél 7 
órakor a szokott helyen választmányi 
ülést tart.

■BMEBBBBBBBBB
MatAskönyv csak , . 17.000 K 
Zseb sárcanaptár csak 1 000 K 
SPRINGER KÖNYVES BOLTJÁBAN 

■■MUhBBBBBBBB
— A Nova katasxtröfalls karácso­

nyi árad isa. Pété'várról jelentik : A 
Néva vize karácsony éjszakáján több 
mint 3 méterrel emelkedett és olyan 
pusztítást vitt végbe a városban, 
amilyet még sohasem látott Póter- 
vár. Az árviz egész utcákat elöntött 
és betódult a melyebben fekvő laká- 
•o'i ezreibe. Közben irtózatos orkán 
tombolt, amely reodkivüi megnehe­
zítette a menekülést.

— Hajszálak arcon, karói sok 
hölgyet elekteienitenek I Felesleges 
azt megtűrnünk, mert Pollak Sarolta 
világhírű »Miracle“ hajeltávolitó sae- 
révei végleg kiirthatok a legmaka­
csabb esetbon is. Szét küldi utasítás­
sal Pollak Sarolta 25 éve fennálló 
kozmetikai iatózete Budapest, An- 
drássy-ut 38. Tüneményesen szép 
bőrt kölcsönöz »Miracle“ dekoltage 
krém és folyadék báli alkalmakra. 
»Miracle“ email krém és folyadék 
nappali használatra. „Miracle“ hám­
lasztó kúra szrplő, majfolt, pattanás, 
mitesszer ellen. „Miracle“ masszi- 
roió folyadék és krém ráncok, szá­
raz bőr ellen. (Kérjen prospektust.)

~ Újévi szenzációs 6 dr b fényké­
pes kvelezőlap pgv művészi na^vi 
lássál együtt 100.000 korona Ta­
kács műtermében, Naputca 16,

Amor
Huncut kis Isten 1 Tüzes nyilával 
Epen a szivem szu ta át I 
Azóta ellop kacagva tőllem 
Minden nyugalmas éjszakái.

Oh ez az Ámor kegyetlen Isten 
Megsebezte a szivemet,
5 a?, akiért sebzett szívvel járok 
Ámor kegyéből mást szeret I

Szilágyi Katóka.

~ A városi szegényház karácsonya. a 
debreceni városi szegényház ápo.tjai ré­
szére az idei karácsony alka mából a kö­
vetkező adományok érkeztek: Diószerí 
István és neje a hősi halált halt egyetlen 
fiuk emlékére 2 kg. juh hu», 20 kg, liszt 
60 kg. burgonya, MÁNSz iparos szakozz’ 
tálya 4ü dkg. kolbász, 8 kg. kalács, 1 
kg. szalonna, 3« érb. kifli, 3 5 kg. no 
gácna és 20 dob z gyufa, özv. Kiss GyU. 
láné 100,000 ke ona, Ipartestüiet 783,(CO 
korona, Balta István 139 drb fél kg.-os 
kalács, Polgári Jánosné 22 dib. fél kg.-os 
kalács. N. N. 1 liter rum, 3 kg. sccka- 
cukor, 10 dkg. tea, özv, Szász Qyörgyné 
70 csomag 10 grammos és 6 ceomag 100 
grammos dohánv, Uray Sándor ref. lelkész 
1 és fii kg. kalács és 1 kg. waloana, 
Egyetértés kiadóhivatala 1 liter bor és 1 
pár használt cipő.
- Kályhák, csövek és mindanféle 

fűtőtestek ezüstözését felelősség mel­
lett kizárólag Schuller festömester 
készít, Simonffy u. 25. Telefon 806.

. — Tökörgyártás, üvegcsiszolás, 
kirakatok tükrözése Sipkovits, Szív- 
utca 14—15. Telefon 356.

— Talodi francia illatszerek, ka­
rácsot^ i ajándékok Horváth Sándor 
Elite illatszertárában, Piac-u'ca 64.

— Sgy »llopott HÖny®8 tulaj (ionosa ke­
restetik. A múlt nap m gje em az egyik 
debreceni liszfkerrskedö István utcai üz­
letében egy idősebb, tőt akcentussal ba­
szó ő parasztasszony és »rra kéne, hogy 
őrizzen meg egy pár óráig egy hosssu, 
zöld futószőnyeget. A kereskedő eleget 
tett a kérésnek, azonban az asszony 
hosszabb ideig nem jelentkezett. A ke­
reskedő erie gyanút fogott és beszolgál­
tatta a szőnyeget a rendó:gegen. A rend­
őrség megindította a nyomozást és sikerűit 
is elfogni Kubi ska Maria 44 éves, Jó­
zsef kir. herceg-utcai lakott, aki a sző­
nyeget a kereskedőhöz bevitle. Az asszony 
azt ái ltja, hogy ö a szőnyeget egy kis 
gyermektől vette .4100 koronáért* és 
azért nem ment a szőnyegért a ke-es- 
kedőhöz, ahová azt pár órara betette, 
mert időközben becsipeit és elfelejt tie, 
hogy hová is .ette be, A rendőrségen 
meg ehetősen kétkedve fogadták az asz- 
szony állítását és most megi ndult a nyo­
mozás a szőnyeg tulajdonosa után. A 
szőnyeg ötméter hosszú, zö.dszinü futó­
szőnyeg. Megtekinthető a rendőrs. gi bűn­
jel kamarában eső emelet 67. alatt-

— Monita Lisa mosoly *oa sanrel- 
raes az egész világ, ilyen lesz a Ta 
téped is, ha Vargánál készül a fo­
tográfiád.

testedzés
ÜJabb magyar győzelmet; fcftlíöl 

flott. Az MTK a németországi El- 
bűrfeldben 4 : 0 arányban gyŐBÖtt. 
Itt fog találkozni január 4-én a 
eseh Szláviával. Kz les» a háború 
óta as első cseh-m»gyar találkoiá.' 
a labdarúgásban. As FTC Olasz­
országban as Alba eilen megerősí 
tett csapatával 5 : 0 arSnj ban gyö- 
Bött. A Pasos Frankfurtban az Ein­
tracht jóképesságü egylet ellen 4 : 3 
arányban gyŐBedelmeskedett. Farkas 
a DVSC kapusa eddig mindig igen 
szépen védett. Egyedül a Szombat­
helyi AK snenvedott Portugáliában 
Lisszabonban, mivel az elölő mér­
kőzésein legjobb erőit lerúgták, meg 
gyengülve 4:2 »ránybsn vereséget.

5000 korona nizsxavas 
apróhirdetés 5 lapban
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frfÚDÉSZET
A lövésxhsx kiallitasa megtekint­

hető naponta Szent Ar.nn utcaő. szám 
alatt első emeleten, délelőtt 10 órá­
tól délután 6 ig.
i „lipártolO Egyesület“ kiállítása 

(< városházán) közgyűlés miatt egy 
napig, 31 én zárva lesz, de január 
1-on reggel már ismét zavartalanul 
látogathatja a közönség.

vezette lendülettel.
Blőadás után a jeshiva növendé­

kei olyan ízléstelen fülsértő üvöltö­
zést rendeztek a primadonna ablaka 
alatt, mintha ezért is legalább 170 
milliót fizetett volna nekik valami 
jótékony adakozó. (mars.)

Szilágyi Maresa, Gyöngyössy Märy, 
üuger, R>lkó, Markoviéi, Szigeti, 
Rajz, Hortobágyi, Sötét Balázs és 
u szintti u'at e ső ronda tsizjai, Ber- 
náth József postafőtiszt, Nsmes Ist­
ván hegedűszólóval. Műsoron lesz 
az 54 tagú katonazonekar nyitánya

senekara. As Omuia-mosgót es al­
kalomra kicsinosítják, uj világítás­
sal sierelik fel. Mindkét helyen reg­
gelig tartó tánc. Jegyelővőt délelőtt 
10 órától 1-ig és délután 3-tól 6-ig 
a Bika halijában.

SZINHÄZ
M wx um imruiw—ML •

Műsor:
Kedden : Csóko jón meg I Francia bohó­

zat. D) bérlet.
Szerdán este 6*/, órakor; A hamburgi 

menyasseony. Opeiette. C) bérlet.
Szerdán este 10’/» órakor Nagy Sylves- 

teri Cabaret. Bér etaetiaet
Caütörtökön délután N tás kapitány Ope­

rette. Olcsó he.yarak.
Csütörtökön este A három grácia. Ope­

rette. Uj betanulással.
Pénteken A hamburgi menyasszony, Ope­

rette. D) bérlet.
Szombaton A három grácia, Operette A) 

bérlet.
Vasárnap délután A gyimesi vadvirág, 

rtepszi mű. O cső helyárak.
Vasárnap este Nótás kapitány, operette. 

Sérletszünet.
Hétfőn Csókoljon meg, francia bohózat. 

Fisztvisetöegt. A) bérlet.
Kedden Az ezüst sirály, operette. Uj 

betanulással. B) bérlet.

Hambur gi menyasszony 
(1924 december 28 (in este felújította a 

Csokonai-szlnház.)
K Hamburgi menyasszonyt utol 

jára Timir fia játszotta a Csoko- 
üai-gainhaa saínpadáu s így teljesen 
érthető, hogy a közönség egy része, 
ismerve a főszerepet játszó mostani 
primadonna képességeit, — anmk 
ellenére, hogy vasárnap este volt — 
gondosan elkerülte a C okonai-szin-

■ hás nézőterét. Biz az óvatosság, mint 
3 következmények beigazoltak, tel 
jósén helyénvalónak bizonyult, mert 
akik nem jöttek el, azok legalább 
megőrizték a« illu-icjukat ós a Ham 
bU'gi menyasszony Lottikájának bá­
josan kedves alakját olyannak, mint 
utoljára látták, Kóbor Irént már 
exterieurje is teljesen alkalmatlanná 
tette arra, hogy Lottikának, a sze­
rep szerint is fiatalosan bájos, filig­
rán, gyermekesen bohó alakjában 
illúziót kellsou. Hangjával — amely 
különösen a mély fekvésekben bántó 
— nagy erőfeszítéssel próbált meg­
birkózni a partitúra által eléje sza 
bott, kétségtelenül nehéz feladatok 
kai. Az pedig, hogy a második fel­
vonásban magyar ruhában shymmit 
táncolt csárdás helyett, mindenesetre 
újszerű, de meglepően ízléstelen 
produkció volt. Az illúzióknak ék­
kinti tönkretevéséért azonban nem­
csak a szerep alakítóját lehet okolni, 
hanem aa igazgatóságot is, amely a 
mostani társulatban is talált volna 
alkalmasabb tagot Lottika szerepé­
nek eljátszására.

Az előadás egyébként — amelyet 
a régi együttes játszott végig — 
kifogástalan volt. U. Kovats Terus, 
Halassyné, Unger István, Roikó Jó­
zsef szívvel lélekkel vitték sikerre 
szerepüket s minden részletében tö- 
>etleo, művészi alakítást produkál­
tak. Megérdemelt sikert aratott 
aktuális strófáival és ötletes játé­
kával Markovits Andor. Jó volt 
Püspöky Rózsi, Torma Guszti, Vi- 
rógháty is és ügyesen táncolt Wltt 
Bö-ke. A zenekart Forral karnagy

Nagy Slilveazler-eat ax Arany Bika 
dlcxtermébea ég ax Omnia-aioxgo 
helyliégében 9 órai kezdettel. Fel­
lepnek: Kovács Terns, Kőbőr Irén,

deákok:
Angol-Magy. 40 
Atientice 25 
Bosny.agrár 35 
Földhitel 
Hazai 
Hermes 
Hungária 
Agrár 
HSzlavon, 
Lyod B.
Magyarhitel 585 
Ingatlan 
Cseh 
Forgalmi 
|elz.
Ker. Htel 
Leszámítoló 
Amerik, b. 1'200 
Német 
Olasz 
Közp Jelz. 
Városi 
Merkur 
Nemz.bazk 
Osztr. Hitel 
Keresk. 
Wiener B
Takarékpénztárak
Belvárosi 86 
Lipótvárosi 7 
Egyes, fővár. 118 
Hagy, Ált. 185 
Moktár 195
Pesti hazsi 3680 
Kőbányai 15

Biztosítók
I. Magy. 
Fonciere 
M-frar.cia 
J*g 
Pannonia 
Pátria

■almok
Back 60 
B.miskolci 2i 7 
Concordia 47 
Békéscsabai 105 
Első Bpeat 157 
Törökszutm. — 
Gizella 63 
Hungária 126 
Kiralymalom 32 
Viktória '280

utáu ének, kupié, tánc, vig jelene­
tek, ujdomígok. Tombola, tánc, 
Siépiögverxeny, amerikai házasság­
kötés, gyors árverés. Mindkét helyen 
azonos inüsor. Rác« Laci cigány-

Értéktőzsdéi árfolyamok (ezreikben)

273
153
28

60
66

2600

225
20.
40

28
73

20
22

6?
9

31
176

1275

3189
20.1 
41)0 
105 

2509
995

Transzdan. — 
kányák és tepiaur 
BauxittrÖH3t4lO 
Beocsir.i 
Borsodi 
Lőrincri 
Csep.tégla 
(Jemeni 
8váoz«kr> 
Kohó 
István 
Dräsche 
Magnesit í 
M. aszfalt 
A. Kösse 
Kerámiái 
Móri sze > 
Nagybal. 
Salgó 
Sajjkondói 
Upaki 
Unió 
Urikányi

nyomdák
108

5 
85 

33.
7.5 
87 
58 
61
4. 
3.5

1330 
115 
50.
13
98 

350 
450
27.

170
2400 

73 
3330

!!•
504

6

975

AOienaeum 
Fővárosi 
Franklin 
Gloous 
Kunossi 
Pállasz 
Révai 
Kigler 
Stefanen m 
Ujságürem
Vai és gépgyárak
Bródi vagon 115 
Koburg 49 25 
Corvin gép n 
Csáky 12.
Gépgyár 2 25 
Fábián 72.
Fegyver 1235 
Fémkererk. 20 
Franki 145 
Ganz D 378 l
Ganz vili. 1709 
Kistacsai 
Györffy 
Hoffher 
Kaszab 
Kissling 
Kühne 
Láng 
Lipták

51
60

14)
50.

8.
44.
148

2U5

22 25
20
23

175
20
62
10
1.8

2.
250
391
148
255
20,
48

136

7.5
61.
33-
65
70.
18.

Gép és vasúi 25. 
Magyar acél 285 
Belga fám 170 
Mérleg 
Motorgyár 
Ólom 
Chand vir 
Vegyipar 
Vagongyár 
Palágyi 
Rex 
Kima
Koessemztu, 58 
Kötni tiller 
Schlich 
Schuller 
Tendiorf 
Vu.kSn 
Wörner

Textilipar 
Textil 6 5 
GyapjumosO 53, 
Saövőkötö 40 
Goldberger 178 
Győri tezt-1 32. 
Juta 
Karton 
Kender 
Pamut 
Szegedi 
Unió textil

Vsjyipar
10.5 

108 
14.
147 

87

Qyöri bőr 98 
Hangyaipar 21. 
Kábel 
Királyautó 
Őstermelő 
Gummi 
Német m. 
Vasat forg 
Interreaim 
Star 
Telefon 
Turul cipő
Unió szintién 
Szolnoki 4.25 
Zagjvapálfdi 12 
Turul Tem. —

Cukorgyárak
Délcukor 545 
Horvát — 
Cukoripar 2735 
tfeaőgazd. 416 
Mezőhegy. 212 
Stummer 2475

Éleiniarer

175.
114
55

300 
460

7.5

Chineio 
Danica 
Diana 
Spodium 
Flóra
Haag, talibr. 154 
Keleti
Klein éa Fia 
Kloiild 
Szikra
Török 
Wander 
Szónkéneg 
Labor

KülÖlféUk
18, 
92 

43 >

Bárdi 
B mi 
Braa»ó;.
Corvin film
Dorogi 
Dunántúli 
Papíripar 
F -Iten 1

37
5.5

45.
56.
32.
33

Cinner 43
Fiumei — —
Fruktua 5
Halkeresk. 27.
Szalámi —-
Óceán 22.
Püspöki 28.
Tokaji 40
Villányi —
Gáz és villamos
Alt. Gizizzó 14.
Ált, Légtíz. 59 >
IZZÓ 897
just izzó 1.9
Au er 1155
Pióbus 77
Vasm. vili. 91
Lámpa

15'5

41. 
1360

Olajmávek 
Marosi petr. — 
O jjipar 93 
Sor és szeszipar. 
Barófi 2.3 
Riszv.-sör 370 
Temed sör 2 0 
Fővárosi sö' 39 
Gschwinet 225 
Győri szesz — 
Keglevich 9
Kiralvsör 80

Folg. Sör 640 
Krausz 
Pannónia s. 
Toniesi »z.
Szálloda, oy.fiirdé
Hungária 
Royal 
Égisz 
Ligetw.knat 
Schwarten 
Lukács

Fairer ;
Merem fa 
Cserző 
Dbaraszti 
Egy. fa 
FuniergyAi 
Guttman n 
Hazai 
Honifa 
Körösb 
Kronberger 
Lignum T, 
Hitelfa 
M agy,-Am 
Erdő 
M. Loyd 
Malomsoky 
Nemzen 
LiohOg 
Óta uj 
Rézbányái 
Szlavónia 
Thék 
Nasici 
VktOri» 
Zaboiai 
/.entai 
Eidőoirt.
Köslekedási váll,
Adria 
Atlantiks* 
Közúti 
Város 
Búr •* 
Déli vasút 
Mefter 
Levante 
M skolci 
Nova 
Áilamvasut 
Tröszt

61)
19

190
40.5

10.5

26
2.

23.75 
825 
110

7,5
16.5 
10
49.5
12
9.

35
8. 

525
2'25 
563
96 
72.
50 

2435 
2á00.

52 
160
40

67 
150
56

273 
217

170
4'0
177

Mindent megtalál aHANGYA
üzleteiben. Föüzlet Rózsa-ucca 2.

Telefon o ős Fiókok a város minden részében.

!! KÉZIMUNKA IPAR I!
>■' * — ■■■—•=-------------------------------------------------------------------------------------------- - , Liga—aa

Legszebb gobelin, kelin, perzsa stb. munkák, tervezetek, össze­
állítások, montirozások művészi kivitelben. Előnyomda stilszerü 
mintákkal, mindennemű hozzávaló anyagok és rövidáruk leg­

olcsóbban kaphatók :
........................................... . -- ——a»«  »'-.z -j—ncMaan—«ag
KERÉK GYÁRTÓ LÁSZLÓ

kézimunka és rövidáru üzletében. Szentanna-utca 6. sz. alatt.

fttlaháiak és «Mtóoiinhowk kítlsBéayU 
Osekonai-otahd»

Váltsa meg jegyót okvetlen előre 
a színházba, mert a tolongás és an­
nak kellemetlenségeitől kíméli meg 
magát.

Csóko jón meg! ma este a sain- 
házban.

Ismételten fkyehnezteti az igaz­
gatóság a közönséget, hogy a Csó­
koljon meg kacagtató francia bohó­
zat előadásaira serdülő ifjúságot ne 
engedjen és ne is hozzon magával.

Pasar, mulatságos műsora lesz a 
színházi Szilvesster-esti cabarettnek. 
Ének- és táncokon kívül két kacag­
tató bohózat.

Aj»llo-mOT0
Vérnás*. (Szentbertalan éjszaxája), re­

gényes történet. Norma Talmadge fősze­
replésével. Kisérőburleszk Kukutyini áru­
ház.

ViguhihávaiMnó
Felhők asszonya, nem mindennapi tör­

ténet, Eleaine Hammersteinnal. Kiserőbnr. 
leszk, Saru a narancaőrtiszt.

Szilveszterkor mindhárom mozgószin- 
hizban Nevetőesték, legkiválóbb budesz- 
kekből összeállítva. Ingyen ajándéktárgyak 
kiositása. Tekintettel a nagy érdeklődésre, 
kérjük a közönséget, hogy jegyéi idejében 
váltsa meg. Jegyelővétel.

■eteor-Boxgő
Szerdán, Szilveszter napján „Fiidericus 

Rex“ Világa áger. Harmadik és negyedik 
befejező rész, Előadások 4, 6 és 8 órakor.

VÍÖZGRZDRSÁG
A débreseni sertésváiár A hétfői sertés- 

vá áron a kövét piacra 259 hízott sertést 
hajtottak fel. Arak a következőképp én 
alakultak: prima sertés 24—25 ezer, kö­
zepes 22—24 ezer, sovány 12-töl 22 ezer 
koronáig, kereslet nem valami nagy. A 
sovány piacon kicsi vo t a f elhajtás és a 
kereslet. Legtöbb volt az újévi milac, 
melyet páronként 4 -600 ezer koroiáén 
adtak. A sovány sertés kilogramja 20 ezer 
koronától fölfelé alakult.

RTŐZSDE
Magyar korona 0.00703/4.

áarlcm Köri«'.'
Newyotk 514’//, London 2431’//, 

2185, Páris 2T\I, Brüssze, 2570, 
1558, Budapest O.OOTí^n, Belgrad 
Bukarest 565, Hollandia 2(8'/., 
9&7a, Berlin 122*60, Bécs 72’L, 
875-. ”

Milánó 
Prága 
780—, 
Varsó 
Szófia

Magyar Nemzeti Bank jelentése 
a d«v:íaw'otyamokrói

Dollár 72589—73160, angol font 344000— 
347009. hollandi forint 29299—29545 
francia frank 3946-3960, svájci trank 
14005—14235, Cseh koiona 2193—2218 léi 
377 -878, hra 3081-3111, jjnár 1UÖO - 
1110, osztrák korona 103.00— 103.50 fiuer 
Napoleon arany — pénz.

Terménytőzsde aérlat
Az irányzat szilárd annak rllenáre, hogy 

az amerikai piacon újabb áremelkedések 
nem állottak be. A mai i ányzatot úgy 
magyarázzák, hogy a múlt napokban je­
lentett amerikai drágulás következtében 
állott elő. A búza 17'500 koroi.ával drá­
gult. rekord árát 562,-OU koronával ért« et

Hivatalos arak. 76 kilós tiszavtdétíi 
búza 537*/2-40, egvéb 635-537 fél, 78 
kilós tiszavidéki búza 547 fél-552 fél eeyéb 
545—47 fél, rozs 440-45, tak. arpa 
400- 420, sörárpa 470—B(X), köles 
260-70, zab 410-420. tengeri 255—69. 
repce 660 - 600, korpa 225 - 30.

^«rencvarosi sertéuvésér
öasi felhajtás 2100, Árak: könnyű 22— 

23 5, közép 23-25, nehéz 24—25. A vá­
sár élénk volt.

Sodorjon

JANINA
papírt
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TARTOZÁS
DRAMATIZÁLT KORKÉP ÖT FELVONÁSBAN

Irta : Z. J.
MÁSODIK JELENET.

Magda: (Ajtót nyit.) Maga az Zsófi ?
Zsóji: (Újságokkal a kezében) Én vagyok, kezét csókolom Itt van a 

Hir. Még nedves. Ojj* 1 volt ma nagy kavarodás a nyomdában. Azt 
hittem, hogy kirúgják a ház falát.

Magda : (A lapot elveszi.) Talán sztrájk készül ?
Zsófi: Tetszettek hallani, hogy a suszterék Ilonja halálán van ? 

A száraz betegség bántja. Küldik neki a virágot nyalábostul, azért min­
dig csak köhög. Tegnap vért is hányt.

Magda: Szerencsétlen teremtés.
Zsófi: Ja kérem, sok a tánc. Én is sajnálom ; de hát hiába pa - 

polt az ember annak a Kótya anyjának. Minden farsangnak meg van 
a maga böjtje. A hoppra kopp, a hej-hajra ah jaj I Nem mondom biz 
én, magam sem vetem meg a táncot, de ha az Ilon egész nap annyit 
szaladgálna, mint én, akkor nem táncolt volna a nyakára a száraz be 
tegséget. Csókolom a kezét, (indul) Hja igen, azt tetszik kérdezni, hogy 
sztrájk lesz-e ? Nem a kérem, csak az üzemvezetővel volt nagy kava­
rodás. Az igazgató ur meg Kofranek ur kiabáltak, veszekedtek. A Kof- 
ranek még fenyegetőzött is. Azt tetszik kérdezni: miért ? Hát Knauer 
ur az egyik lapkihordót a szedöszekrényhez lökte, a másikat megrugta. 
Úgy ám ! A kifutó gyereket meg felpofozta a Knauer ur, csak úgy csat­
tant belé. Erre aztán a nyomdászok morogni kezdtek. Azt mondták : 
ami nem járja, az mégse járja. Szerettem volna nevetni, de nagyon 
meg voltam ijedve ? — No bizony I Az igazgató ur egyszerre felállt a 
székre, oszt’ onnét kérdezte: „Kinek a kezében volt a százezer ko­
rona?“ Mert tetszik tudni, eltűnt százezer korona. Mikor láttam, hogy 
baj lesz, kisurrantam az ajtón és elszaladtam.

Magda: Az újságot mégis elhozta, amint látom.
Zsófi: Ó! dehogy is, csókolom a kezét. Hiszen a veszekedés 

délelőtt volt, aem most. Bizony én vissza sem mertem volna dugni az 
orromat.

Magda: Nem látszik maga olyan gyávának. — Amint kiveszem, 
a nyomdában sikkasztottak.

Zsófi: Nagyon jól mondja a nagysága, hogy nem vagyok gyáva. 
Mit tudnak azok a munkások ? Csak összebújnak, tanakodnak, osztán 
nagy vitézül beszüntetik a munkát, igazán nagy vitézség, hogy kiveszik 
a gyerekük szájából a falatot. Ugyan engem fenyegetne a Knauer ur 1 
Csak én reám emelné a kezét! Majd megmutatnám én, hogy emberére 
akadt. Hanem az urak is megtudnák, hogy a szegény se kutya. A fér­
fiak sokat mozgolódnak, de végién is csak a vá'.luk közzé húzzák a 
fülüket. — No de kezét csókolom. Még ezt a csomót ki kell hor­
dani. (El).

(Folyt köv.)

3

Nagy újévi vásár!

2 Datolya, malaga, füge,
1 kandirozott gyümölcsök
5 narancs, díszdobozos
2 cukorkák, likőrök, pezs-
■ gök, borok, tea, rum
H kapható a

KILLER EDE
BUTORGYÁROS UDVARI SZÁLLÍTÓ :: DEBRECEN 
ÉS VIDÉKE LEGNAGYOBB BÚTORÁRUHÁZÁBAN

40 éves fennállása alkalmából óriási 
!! újévi vásárt rendez !!

Hálószobák 4 és fél millió oo Ebédlők 8 millió koronától.
Továbbá nagy választék 

leányszobák, uriszobák.valan; int egyéb lakberendezési tárgyakból

Újévre alkalmat dqlgok megérkeztek

Szabó és Zengewaid 
röíet ét rövidáru üzletében Szentanna ucca 3. — Kabátvelourok, női ét férfi 
szövetek, cosmanosi ruha és pongyola flanellek. Harisnyákban, keztyükben óriási 
választék. HaöuoB olcsö Hplliil MnMia CrapD í! Cilié mináSB ulileo leszállított árakon
—.•........ ........ . ■ .......................
Kattovici, poroszországi bányákból származó 

Elsőrendű 55 Porosz Szenet 
koksz és száraz import bükkhasáb és aprított tűzifát ! 
hus«oiinégy óra alatt házhoz szállít a legolcsóbb napi árban bármely mennyiségben ’ 
WJícrA porosz szén és tűzifa telepe Homok kert, Hid-u«ca '<
’* ig. Telefon 131. Városi iroda Piac-u. 81. Telefon 13-38 í
Vagonrendelések a bányából közvetlenül és azonnal küldetnek,

! Megnyíltak I 
HORTOBÁGY MALOM

! LISZTRÖHTflRfll!
Csapó-ucca 6. szám alatt

Telefon 915

Hunyadi-ucca 12. szám alatt
Telefon: 900

Böszörményi-ut 1. sz. alatt
Telefon : 179 és 11-49

I,Hangya‘ üzleteiben
Főüzlet: Rózsa-ucca 2.

Fiókok a város minden részében.

Mindenféle liszt, korpa, árpa és tengeridara

legolcsóbban

Nagyobb mennyiséget házhoz szállítunk.

N G

ÚJÉVI VÁSÁR G
egész december hó folyamán rendkívüli leszállított árakon **

Bosznay J.ésTársa női és férfidivatüzletében
Alapltlatoll 1863. DEBRECEN, KOSSUTH-UCCA S. Telefonnám 869

jOTTSCHLIG ÁGOSTON R. T. 
likóbkOlömlebessébek, bob íb

I C06BACGYÁB -ooo- BODAPEST 
aj Mii ja likőrkUlönlngesiégek m rumgyArtmi- 

nyait. — Köiponti telep ős iroda : I. Martinorioa-tér 
8 1. sí. — FÖMalat: Budapest, IV. Vaei-utca 2B. sz. 

BaeargyAr éi ■«»safinomitó : MartonvAaAr.
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Nehéz az élet! I
Jónihába járni gondot ad, yénnr7 
olcsón beszerezni tessék wa-ailá.*. 
menni, hol kevésbé használt nri ruhák el­
adása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése 

VÍF-Uttil! Z. 12- (Zenedével szemben).

Hatiszta ruhája nincs
jöjjön

Palotai kelmefestő, gözmosó 
és vegytisztító intézetébe ::

ahol incfVPH dö 1*1 és oleeón 
nem f’«’»*'*** tisztittathatgallért, 
kéaalőt, keményinget. továbbá a seime, 
aaörme, bőr és vegytisztitást modernül 
feiaeerelt üzememben fővárosi mun­

kaerő is végzik.
Főüzlet;

Kólvln-fér 5
Mühelytelep és fióküzlet:

j Batthyány-ucca SS szám alatt.

Üzlet áthelyezés!!
Birinyi Róza 
kelmefestő és vegytisztító üzletét 
Csepó-utca 15. szám, 
régi tüzelt-' laktanyába helyezte az 
udvaiba. Fest, tisztit mindennemű 
ruhát, úgyszintén gallért és kéze­
lőket a legrövidebb idő alatt.

Sobelin, netz, stb munkákra modern

! tóphratléc kör, avál 
hetet úgy képekre valamint tálcákra 

nagy választékban kapható 

Hampel képkereteső -üveges- 
Ráfeöczy - ucc s 8. szám

Magasabb rangú tisztviselőkből alakult

„TÜZ“
fűtőanyag kereskedelmi vállalat, Piac 41

Telefon : 353. szám
102.000 - IO8.O00 koronáért szállítja azonnal házhoz 
mázsánként a legkitűnőbb 7ooo—75oo kalóriás porosz 

kőszenet
Állandóan raktáron tart : Kitűnő porosz kőszenet, üzemi sze-et, bánya kokszot és 
mosott kovácsszénát, melyeknek mintája az irodában megtekinthető. — Tisztvise­
lőknek, fixfizetésü egyénednek és egyesületeknek kedvez« fizetési feltételek,

Debrecen egyedüli altruisstikns alapon álló temetkezési intézete a

KANSZ
TEMETKEZÉS! VÁLLALATA 
Telep ; Barczi-ncca 3 szám alatt 
Iroda Bóssa-ucca 2 sz.,a „Hangyánál“

A legolcsóbban vállal mindenféle díszes és egyszerű temetési

E I s ö r e n d ü 

Porosz kőszén 
Darabos koksz 
porosz kovácsszén 
Száraz tűzifa 
Fedéllemzez,

HAsyHlimtékbun legolcsóbb»» torero

BARTHA telepén 
Ispotály n 3 b. Telefon 785-

Üiletátheiyezés miatt 

mélyen leszállított 
árakon árusítok

mindennemű piperecikküket. Kilogram­
mos pipereszappan 49.000 kor. kilója 
és már csak január béig kapható.

Horváth Sándor Elite
Hlatszertára Piac 64

Legszebb újévi ajándék
Irniil is tsilliMI

, megrendelésre készülnek. Villany­
berendezéseket jutányos árban készít 
G A Y JÁNOS

Edison elektroteehnikai és bronzmüves vál­
lalatában. Széchenyi-ucca 14. s«Am

it a elsőrendű

porost szenei vagy száraz tusi- 
tat vagontételben, vagy felvágva 
házhoz szállítva akar, liilillii K 

MéIiíMj iiitaUll ti- 
hoz, Fürdő u 2. Telefon 10-93 
Telefon vagy levélbeli hívásra ház* 

hoz megyünk._________

NáDUűUilRV 
ins 
CÉGNÉL 
PIAC-UCCA 26. SZ.

Férfi és női ruhaszövetek, 
kabát velourok. Casánok
divat.,» ilunellek, barche-
t k. zefirek. váí-zonnemüek.
téli kötött áruk, harisnyák, 

. Ueztyük, mindenféle rövid 
áruk nagy választékban.

a legolcsóbb árán mellett sze­
rezhetők be­

1 Felülmúl minden más ajánlatot!

2 I Kedves és hasznos újévi ajándékkal lepheti meg hozzátartozóit, ha ruházati szükségleteit az

|x Arany Bika Divatházban g.
J (Bika épület}, vagy fióKunknál, az

. Apolló Divatáruházban 9
(Piac- és Míklós-ucca sarok) szerzi be.

I
I — Az őszi idényről visszamaradt flanel lekből, barchettekböl és szövetekből — ...... — -----

I n a § y maradék vásárt rendezőnk
• I Báli cikkekben dúsan felszerelt raktárunkban mindenféle selymek a legversenyképesebb árakon kaphatók,g I mivel szükségleteinket elsőrendű forrásokból szerezzük be.

II Jappán selymek mindenft(e Vá'a”tékl,an K >«>-000-101

I Saját érdeke mindenkinek, hogy vélelkénysxer nélkül megíekintsa női férfi divatszövetekben kötött
I és selyemárukban, fehérnemüekben és piperecikkekben bővelkedő árukészletünket. Gyapjú kötött KanS I tainh és mellényeink legszebb színben és kivitelben ©NT versenyen kívüli arakon szerezhetők

2 I P$T Hitelképes egyének, minden áremelés nélkül részletfizetésre is vásárolhatnak.
< I Tisztviselőknek és munkásodnak még külön engedményt is gyújtunk
11 11 11 Nem fázik meg, ha tőlünk vásárolt paplannal takarózik I! I!
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APROHIRDETESEK
Apróhirdetés 5 újságban (10 Szóig) 5000 korona

Levelezés
Miatt Sliv jeligére levél van a Hajduföld 

kiadóhivatalában. Kérem átvenni. 3727 
■ásássáf céljából megismerkednék jómód» 

úri emberrel. „Középkort már átléptem* 
jeligére a kiadóhivatalba, 9*90

■náalsd főirtéző, 39 éve» nőtlen ember 
vágyik. E‘dig »sak a munkának fitem.

" társaságba nem jártam, tehát a jővén- 
“ döbelim kiválasztására ezt az ulat vá­

lasztottam. Biztos állásom, azonkívül 
salát földbirtokom megfe elő jövedelmet 
hoz, tehát érthető, ha jövendőbelimnél 
sem a hozományt hanem a jólelküsé- 
get, házasságot veszem f gyelembe. — 
Teljes névvel, címmel ellátóit leveleket 
Egy a» Isten jeligére Blockner hirdető­
jébe Budapest Semmelweis-u 4 kérek

9642
ImleáDj vagyok, agyszerü gázdálkodó 

családból származom. — Földbirtokom 
nyugodt és biztos megélhetést nyújt 
dolgozni akaró férfinak. Szolid, tisztes­
séges keresztény férfihez feleségül men­
nék, szives megkereséseket Üres a ház 
jeligére, Sebestyén Imre hirdető irodá­
jába, Budapest. Király-u. 51 tov bbit, 

9641

Mi»C otthont kereső özvegy úri nő irt- 
sas-ág »óljából megismerkedne 50 év»u 

felüli nemeslelkü férfiúval. „Szerencse 
fej“ címre a kiadóba. 85<6

■»lyft úri ember támogatna fiatal özvegy­
asszonyt. „Nem banja meg* jel epre 

Debrecen kiadójába 9585
Fiatal özvegy úri asszony egy gyermekkel, 

szépen berendezett lakással férjhe- 
menne 35—50 éves intelligens úri ember­
be», lehet Czvegy is. Leveleket „Bol­
dogság* jeligére a Tiszántúliba kérek.

9586
nwbirt»k»8»k vagy nagyobb földbérlők 

leányaival való ismeretséget keres há­
zasság céljából, esetleg rokonságainak 
közbejöttével, egy 130 hold berieten 
gazdálkodó 27 éves ref. vall, tartalékos 
asst. Leveleket „Búzavirág* jeligére a 
■ajdnföld kiadóba kérek 3707

.KsuoMere* jeligére levél ment « Egyet
értés kiadójába. Kérem átvenni 9o44 

Uau, kit figyelmeztettem a Hajduföldre, 
irjou a legközelebbi számba hol és 
mikor találkozhatunk. „Árvácska* jel­
igére a Hajduföld kiadójába. 9672 

Ustll» hoaománnyal jobb megjelenésű 
iparos, akinek jó meneteli iparüzeme 
van a központon. Fényképes leveleket 
„Komoly“ jeligére a Tiszántúli kiadójá­
ban Driskréció mellett 9675

Lakás

Bsatócstfelet lakással, kerttel, disznó éa 
baromfi megeng-dve, sürgősen átadó. 
Cim Csapókért. Kiniz-i ucea 73. 96r8

8lját termésű ünnepi óbor 18(00, uj 16 
ezer. Literenként kapható mindennap 
Böszörményi-ut 45. 9381

Eladás

Esy bútorozott szoba kiadó, Piac u.ca 66 
szám

Két szoba, kouvhás lakás átadó kit szoba, 
eiőszobás lakásért, lehetőlsg as Egyház­
tér közelében. Magas bá bért vág/ le- 
lépést fizstek. Cim a kiadóban 9687 

Kltisrélam kettő szoba, kmyhás likaso­
mat kit szoba, »löszobásért az Egyház­
tér közelében. Cim a kiadóban 9685

Bntoroiott sióba küönbtjáratúI k adó 
Varga ucca 35 9667

Blteroseti szoba teljes ellátással két -zé- 
mtlyre kiadó. Cim a városházi t; »tik­
ban 9670

Xiádé azonnal bel<ölözhetö uccai kis 
szoba. Be-csényi ucca 25 £668

Kfilísbsjáratn csinosan bútorozott sz>ba
kudo. Teteky ucca 98 9673

Bstaroiett szoba szolid ur részére ki»dó
Arany János-u. 20. Keresztépület. 3725 

latVJ'B OSH végén kertben, közel, 2 mo­
dern szobát, konyhát stb azonnal át­
adok, 2009u0(0 sz az húszmillió ko 
róna. Értekezhetni Simonffy uccu végén.
Holló vendéglő, D. u. 2—8-ig. 9676

Ajánlat

9t>73

Kereslet

Btes»réliim 2 szoba, konyha és mellék- 
belyisegekböl álló lakásomat 3-4 szo­
bás lakással. Hatvan-ucca 13 9580

Kagáin» úrnőnél kétszobás lakást kere­
sek, őseiébe kosztot adok 8754

Úri aaberask bútorozott szoba kiadó eset­
leg gyermektelen házaspárnak konyha 
használattal. Busi-ucea 16. 8719

lUlhbeiárath bútorosod szoba kiadó. Ká­
roly Ferenc Jossef-ut C. 3720

Ureassetás lakásért főtéren vagy annak 
hőseiében magsa lalépést fisetek. Dr 
Miklós, Hunysdi 10. 3721

Csiiesan bútorozott szobát keres ág< nemű 
nélkül, esetleg konyhahasználattal, a 
váró» belterületén, gyermektelen fiatal 
házaepár. Cim a Hajduföldnél

Kledé bútorozott szoba két intelligens urnák. 
Békebeli kabát, ktcsi bunda eladó. — 
Csapó 53 3707

Utsal bútorozott szoba ágynemű nélkül, 
egy-két ur részére, ugyanott szerényebb 
saoba-koi.yha és seitésól kiadó, Kut- 
ucca 102 8704

Bltorosott szoba konyhahasználattal gyer­
mektelen házaspárnak január elsejére 
kiadó, Csapó-ucca 19 9j84

KM különbejáratu bútorozott szoba kiadó. 
Egv folytonégő Metsor kályha »ladó. 
Mikós-ucca 41 szám, I). lépcső, az 
udvarban 9663

Bgy szoba, konyha kiadó, Katz-telep 11.
9649

Ktlfiibelárata uccai bútorozott stob» ki­
adó. Cim Hunyadi-uscs 17, órásüzbt.

9650
Bll»lM»tt szoba azonnal kiadó. Simonlfy- 

ucca 11, földszint 2____ 9646

lyapjátlBÍl gyönyörű színekben éa leg­
jobb minőségben, valamint Struccpamut 
is Szilágyinál, Széchenyi-ucca 1. 3290 

én-, ékszerjavitáaokat szakszerűen, jót­
állásai készít Bretter János, Bsttbyány- 
ucea 18,; 9248

Testál tadobosik kaphatók különböző nagy­
ságban. Könyvnyomda, Piac 59.

Bnterraktár » legprimábban felszerelve
— minden igényt kielégít. ' 
torasztalos, Burgor dia 12. 
bntorbeazerzési forrás.

Bgy 46 éves intelligens nő házvezetőnő 
nek ajn Ikozik. Háztartás minden ágá­
ban jártas. Vidékre is *’ 
m<k-u 88

órakSnyvéléát vállal perfekt könyveld. Cim 
Sirnonffy-ucca 14, az üzletben 9589

Orvosi rend»lö esetleg berendezéssel' ki 
adó. Batthyány-ucca 11 9592

lágy almavásár. Huszonöt kilogrammul fe­
lüli vetélnél ötezer korona Waiaz Men- 
isinél, Hatvan-ueca 36, 9533

Betlórriisgíra szakszerűen előkészít Kiss 
autó, motor és gépjavító soffőnssolája 
Erzsébet-ucca 20. Telefon 901 9628

Bastfistótést elfogad Bikfalvy, Péterfia u. 
54 3534

OkllVlllB óvónő, úri leány, aki németül 
perfektül beszél, elmenne úri csal-dhoz 
gyermekek mellé, olyan úri családhoz, 
ahol családtagnak tekintenék. Cim a 
kiadóban 8755

■ás üzletnek is a'kalmas ssatöeaüslet át­
adó, Beentanna 33. 9614

Kiadó azonnal 70 kát, hold fek»t»homok 
35 hold búza- éa roasvetéssel, tanyával. 
Dezső. Méliuss-tér 15, 3731

Kvártély kapható Árpád-térnél, Kcrponny- 
ueca 8. 3728

Xesgerállí tanítok kesdöket, haladókat.
Azademista. Cim a Hajduföldnél. 3824 

Irodahelyiség központi fekvést, földszinti 
kétszobás gázresóddal árosnál átadó. 
Cim kiadóban. 9b91

Újévre a legszebb és legkedvesebb aján­
dék egy fénykép RuaiOokáWl. Főtér 32, 
szám. 9646

Istálló bérbe kiadó. Sséchenyi-ut 20. 9617

Vértet si bu
A legolcsóbb 

9276 
házvezetőnő-

elmegy. Ho- 
947b

Mást bármily meanyisegbos vw küiyv 
lytsida Piai 59.

•kllVllM gndósi két évi intecav fcülső, 
Hl só gazdasági m irodai gyakorlattal 
»•gédtiszti, intézői, esetleg más megfe­
lelő Alist keres Cim Hajduföldnél 3691

Tiialéllinyok müvirágkészitéere tizeléssel 
fabételnek Rózsa virágcsarnok, Kossuih- 
ucca 2. szám (Városház). 9420

Hagy r aktéi heh íséget keresek. P ac utca 
»totieben. ” "i~‘
Piac-U. 66.

Perfekt gyms 
awst keres, 
tatában.

■yigíljas családos örmes'er nagyobb gaz­
dagban ispánt', eset eg kulcsán állást 
keres, Leveleket a Hajduföld kiadójába 
„Megbízható* jeligére kérek 37C8 

Sukviislártisitó ügynök jó fizetéssel 
áiiando alkalmazásra felvétetik, Teleki- 
ucca 100 3714

Kínál 195 főz öné szolid, tiszta vidéki ura- 
dahmba azonnal felvétetik. Tudakozód 
hatni Csapó-ucca 36 3715

lét nagy forgalmú üzlethez megfelelő tö­
kével, lehetőleg ftiszerszakmábsn já’tas 
társat teresek. Az egyik üzlet régebb 
idő óta üzemben van, a másik jó he­
lyen berendezés alatt. Értekezni csak 
ünnep és vasárnap délután 1—8 óráig 
Cim a kiadóban, 9582

Kitltó fiút felveszünk szonnalra vagy el­
sejére. Kefeipar, Bethlen 19. 9643

Steerény igényű nőt keresek ebfdfözósre.
Tisztviselő csaiád. Csimete-u. 7. 9600

Társat kérésé,!1 "’-'TI—24 millióval egy na 
gjobb vilin láiivii Engedély van. Cim az 
egyetértésnél 9597

azonn’ fe veszek jé bizonyít-

9595

Berger porcellánkererkedö. 
94őö 

«« »/piri'nö irodai sík alma- 
Crm a HajdufAld kiadóhiva 

9480

Szakácsnőt
vénnyel. Benkö földbirtokos Komléaay- 
uoca 16. 9595

Sindenes bejárónőt keresek 1-re. Kelten 
vagyunk, Jókai n, 10. 9603

Bsakásstanulósak ügyrs fiú felvétetik az 
Angol Királynő szállodában 9626

Báimoiter vincellérnek, kertésztek elő­
nyös feltétetik Komióssy-ut 16. Felesége 
mos, vasal. 9594

Irodai kisasszony, könyvelésben is jártas, 
január 1 re felvétetik. Cim az, Egyet­
értésnél. 9605

lyngalmázott katona vagyok, gazdaságba, 
irodába, vagy bármiféle ágazatba alkal­
mazást keietek. Cim az Egyetértésnél.

9693
Utazót éa helyi ügynököt azonnali belé­

pésre keresek. Klein Vilmos feat ékke­
reskedő. Arany János u. 10. 9635

Utazó felvétetik. írásbeli ajánlatok Fodor 
Testvérekhez Szentanna-ucca 2. szám 
intézondők. 9629

Irodai gyakorlattal rendelkező kisasszony 
azonnali belépésre fölvétetik, Adorján és 
Mandel, Piac-acca 83. 9640

■egbishaté ügyes mindenes föaőnő éa 
saobalsány január 1-re felvétetik. Je­
lentkezés d e. 9—16 ig. Hatvan ucca 1, 
1. udvar II emelet 25. Dr Hajnal, 9637

Szépei azsurozó és horgolni tudó kisasz- 
szony sürgősen hízhoz kerestetik. Eisen­
berg, Hatvan 35. 9638

Bejáróiét keresünk. Arany János-u. 20.
Keresatépület. 3726

- RESZLETHZETESRE
újból kaphatók a

SINGER VARRÓGÉPEK
SINGER CC.WRÓGEP RÉSZV.TÁíK. e 

■

BÍRÓ árpáp
divat áruháza Szentanna-u. 5 sz.

a He g • d ö »-.féle áruház helyén.

Üzletátvétel folytán leszállított árakon: vásznak, kanavásznak, 
rövidáruk. ,:::: Nagy választék selymek és ruhaszövetekben. 
’“Firadékok az újévi vásár alkalmából rendkívül olcsó árban

Megnyílt!

Zsakett mellénnyel, mosdó márványlappal, 
tttkérrcl, kis divány töltött széke« kg! 
eladó. Csap-ucoa 11, balra. 944f 

■essek 18 hold és Bsilegelőn 5 hold első­
osztálya fekete föld e adó, Értekeahetni 
dr Pécsi Sándor ügyvéd irodájában,
Verbőczy usca 4. 9447'

Az latván-nt 28. és 20 szám alatti 3400
Bégyssögöl gyümölesöskert réfufetekben 
is eladó Széchényi ut (kert) 21. 252

Eladó 2 holdas latván-utt telek lakóház- 
, zal. átekozhetoi Batthyány-ueea 14, 

szám 815$
Fajtissta 10 hetes német vizsla kutya és

Plymuth kakasok eladók, Arany János- 
acc« 31

Efihís I 49 számú három uocára uyiló 
modern uj ház eladó, mindkét sarkán 
üalethe'yiaég. Bár ra szoba meHékhelyi 
»fjekkel elfoglalható. Ügynököt díja­
zok 3694

Püspökladányban, Fő-ucca 14 szátau hit- 
szobás házasfelek eladó, üzlethelymég- 
nek kitűnő. 36 8

Eladó Csige-kert, Károly Ferenc József ut 
42 sz, ssrokte'ek. Érdeklődni Meeter- 
ucca 29 9497

Rkganyos agybetét két darab eladó, Wein­
berger, Hatvan-ucca 70, sz. 9534 

H'kszeba, masszív, fényezett, kárpitozott 
madraccal, he,.cser es toalettel eladó. 
Halászna!, Simonyi-ut 2 9S3-1

Zongora rövid becsi gyártmányú eladó.
focóskert, Margit-ucca 8 9572

Técós kertben cseréptetői kőház egy szoba, 
no yhával, 300 négyszögöl gyümö csös, 
vetemény ssel azonnali beköltözésre 
eladó. Dezső László irodája, Méliusz- 

3713tér 15
Eladó a Vígkedvű Mihály uccv 52 számún 

gazdálkodóknak alkalmas ház. 
lelkű, értekezni Vígkedvű 37

Eladó egy pár felvasalt szánxatalp és egy 
in dái kopirprés, Széchényi utca 21. 
házmesternél 9638

Ondódon, Veréb düllöben a 7 km-nél el­
adó 3 5 hold föld. Éitekezni Ba thyány- 
ucca 17, ügyvédi iroda 3648

Eladó 1316 négyszögöl jólermő, gondozott 
szőlő Ungváry kertben, köves ut mel­
lett a városhoz közel. Jutányos árban. 
Csonka u 9. Bihary 3653

Eladó egy 4 ea H P Hofher huzatos jó 
karban levő cséplőgarnitura Hajdúbö­
szörmény Debreceni körút 2259. 8652

Eladó M 'ző- és Wo'afka- telepen üres ház 
hely. Értekezni Vágó. Teleky 69. 6386

Eladó’ ház Böszörményi ut 8 számú beköl­
tözhető 3 szobás lakássa' Kedvező fi­
zetési feltételek mellett. Értekezni a tu. 
lajdonossai a helyszínen. 9389

Eladó egy finom fekete férfi (szmoking) 
öltöny, Bujdosó-ucoa 52. szám. Homok­
kert 37( 6

Eladó Homokkert Kis Áron-u. 12. számú 
családi nagy ház. Azonnal beköltöz­
hető. 9587

JÓ spór, konyhaasztal, gy érmék sportkocsi, 
eladó. Vajda, Hatvan-u. 35. 9Ő9O 

EgylOVSI stráfszekér felszereléssel lóval 
együtt elad». Gyémánt, Piac 58 9591

Usgedtt tokkal, kotta'artóval, vadászcsisma 
eladó. Simonffy 16. Libaüzlet. 9588

Farkaskutya. idomított, eladó. Bihari te'ep, 
Keiesztesi-ucca 3X sz. , 3723

Csillag n. 79. számú ház eladó. Villany­
világítással el átott 3 szoba, konyha, 2 
előszoba, 2 éléskamrából álló lakáé 
azonnal átadatik. 9 96

KaU-'Siepcn ssoba. konyhás, j2G0 négy- 
s,ögöl területű föld házzal eladó cse­
kély 85 millióért. Beköltözhető. Dezső. 
Méliusz tér 15. 3730

Vegyes

Nj »maiéit * Magyar NtmseU Könyv ós La>kjadóyáti»lut ByessdkjAba« Debt««««, Ferenc Jómf ut 59.

nagy 
8727

Akar Ón erattségiinl ? vagy félbenmaradt 
köaépisk lai tanulmányait magánúton 
folytatni Legbiztosabb sikerrel előké­
szít Borosa - Bárdos magántanfolyam 
Budapesten. Rókoczy-ut 57/b. Tisztvise­
lőknek kedvezmény. 812©

Elcserélem földért egyezség Suerint vagy 
pénzeit eladom negyedik kerületben 
nagyállomás közelében 9 0 öl területen 
fekvő, nagyte kü, beköltözhető, lakónél- 
kttli uj házamat gyümölcsöskerttel e8yutt. 
Értekezhetni Erzsébet-ucca Cl tulajdo­
nossal, hol egy tizedes mérleg és egv 
bundabé'éses férfikabát is eladó 3657 

■ásassásot sikerre), diszkrétén legegysze­
rűbbtől a legelőkelőbbig közvetít Darootné

Debrecen, Arany János-ucca 15 obiJö 
Briutáns fülbevalót ügyfelem megbízásé- 

ból irodámban folyó hó 30—31 én dói* 
ben 12 órakor önkénleír árveré» alá bo­
csátók. Az ékszer tizenhat millió koro­
nán alul nem fog eladatni, Dr Takács 
Dezső ügyvéd, FerencJóa«efnt81_9hb^
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